



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

从“筑巢引凤”到“引凤筑巢”

24个高薪项目发力禹城“新基建”

本报德州10月22日讯(记者 王金刚 通讯员 白聪聪)

秋意渐浓,禹城的高新技术产业也迎来了“大丰收”。10月21日,德州·禹城2020年对接央企暨新基建重点项目集中签约仪式在北京举行,签约的24个项目涉及高端装备、新能源与节能环保、医养健康、新材料、新一代信息技术五大新兴产业以及新基建产业体系,涵盖航空航天、量子产业、军工、5G等领域。这是禹城对接央企、发展新基建、打造高端制造业新城的重要成果。

仪式现场,禹城市所展现出来的蒸蒸日上的发展朝气和良好的投资环境引得到场嘉宾连连称赞。“我们看好禹城的区位和投资潜力,以及它本身的优势,比如企业发展所需配套和投资政策,这里的营商环境非常好,我们的标的公司去禹城多次,相关部门都非常重视。”作为央企投资方,北京中关村前沿基

金董事长刘耀辉对禹城的整体投资环境给出了很高评价,他表示,基金将优先支持禹城企业落地,孵化一批高科技、高收益的优势潜力企业,推动禹城市现代产业高质量发展。

24个签约项目中,投资20亿元的禹迪智能制造产业园项目产业层级高端,通过吸引智能制造、人工智能、电子信息、智能5G设备生产及数字经济的优势企业入驻。“建成后,我们园区可引进40到60家高新技术企业,达产后园区年产值30亿元以上。”项目投资方北京迪信通集团副总裁杜军义介绍,项目得到了禹城很大的支持,其区位优势、产业环境、人才优势等投资环境都很好。他也相信,随着项目开展,禹城可获得迪信通及其战略合作资源,多国的几万个线下渠道,将成为吸引企业入驻的优势之一。

航信爱信诺“虚拟云”产业园是另外一家央企投资项目,

将在禹城建立基于“虚拟云产业园”的数字经济模式、“信用+普惠金融”模式,着力解决中小企业融资难、融资贵问题,并将信用体系建设融入到市场主体全生命周期中,建立多元化“信用+”应用场景。建成后,其日后价值不可估量。“禹城作为国家高新技术产业基地,有很多大中小型企业,与我们的投资方向相契合。”爱诺信征信有限公司副总经理陈勇认为,高质量企业自会吸引更多优质企业入驻,“以商招商,产业集群化发展,与禹城开放性招商战略相契合。”

目前,智晶科技(北京)有限公司等多家企业已入驻的禹城城投·柒零新材料产业园,由北京柒零鸿商投资基金管理有限公司投资建设,签约现场,董事长付林介绍,产业园定位是航空航天等领域“新材料”,“这次签约项目的主要特点为高、特、新,正符合我们园区的产业定位,所

以对禹城现有项目发展而言,此次签约也提供了更多的合作机会。”

除了央企和民营企业,现场集中签约项目中还有一家香港投资集团的投资项目——昊阳国际投资合作项目,由昊阳国际控股集团有限公司与禹城市交投集团合作,在禹城注册成立外合资子公司。昊阳集团董事长吴世其介绍,该项目重点投资禹城新老基建建设、产业工业园区建管运营、文旅等重点工程。

不积跬步无以至千里,在备受客商赞誉的背后,禹城经历了较长时期的产业发展和升级过程。1966年,为探索黄淮海地区治理旱涝盐碱路子,中科院、农科院在禹城设立综合实验站,攻克盐碱地综合整治世界性难题,让禹城成为全国的粮食安全提供了重要保障。后依托此科技资源优势,以传统农业为基础,跳出农业抓工业,形成以高端装备制造、医养健康、新能源新材料

为主导的产业体系。其中,医养健康产业,功能糖年综合产能占国内市场80%,国际市场35%;今年,再次荣膺“中国功能糖城”荣誉称号。

“当前,禹城完整的产业链条、产品更新升级带来了强劲的合作需求,科技创新、业态变革蕴含巨大潜力。特别是5年前,随着石济客专禹城高铁东站的开通运行,禹城可直达几十个一二线城市及省会城市,为禹城再创辉煌插上了腾飞的翅膀。”禹城市委书记、德州高新区党工委书记、管委会主任滕海强介绍,和央企的合作是禹城当前发展的重点,企业本身也有完整产业链、发展产业集群的需求,为此,禹城成立了专门办公室,对接企业项目,一大批央企已经在禹城落地。他表示,“禹城将继续以最优惠的政策、最优质的服务、最优良的环境,让大家安心创业、放心发展、舒心生活,共享发展机遇,共创美好明天。”

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

特大喜讯
福彩双色球一等奖
502万元花开德州

献爱心 买福彩 中大奖



德州福彩微信公众号

德州市福利彩票发行中心